

**LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL
LPL/013/2019 SIN CONCURRENCIA DE COMITÉ
“ADQUISICION DE CARTUCHOS PARA LAS IMPRESORAS
DE LAS DIFERENTES AREAS DEL INSTITUTO
CULTURAL CABAÑAS”**

05 de abril de 2019, 12:30 horas

**INSTITUTO CULTURAL CABAÑAS
JUNTA DE ACLARACIONES**

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 12:30 horas del día 05 de abril de 2019, en las oficinas que ocupa la Dirección Administrativa en el Instituto Cultural Cabañas, ubicadas en calle Cabañas Número 8, Colonia Las Fresas, Plaza Tapatía, a efecto de llevar a cabo la junta de aclaraciones que refiere el punto 5.1 dentro de las **BASES** de la Licitación LPL/013/2019 para la “**ADQUISICION DE CARTUCHOS PARA LAS IMPRESORAS DE LAS DIFERENTES AREAS DEL INSTITUTO CULTURAL CABAÑAS**”, se hace constar la presencia de la Unidad Centralizada de Compras, representada por el Lic. Juan Luis Cortés Rojas y Lic. Rosa Yadira Covarrubias Hernández.

En este acto se hace constar que, dentro del plazo establecido en las Bases de la licitación, fueron recibidas preguntas realizadas por los participantes:

Margarita Jiménez Ramírez en representación de Organización Papelera OMEGA S.A. DE C.V.

Raquel Preciado Jiménez en representación de Servicios Preciado S.A. de C.V.

Así mismo se hace constar que no se contó con la presencia de participantes

A continuación, se procede a realizar el desahogo de preguntas correspondiente:



Pregunta 1: ¿En las notas menciona que la entrega será en parcialidades de acuerdo a las necesidades del Instituto, darán algún calendario de entrega?

Respuesta 1: No se entregará calendario de entrega, pero si se harán pedidos con anticipación de 5 días hábiles para la entrega.

Pregunta 2: Y si es así entonces la vigencia de precios será mayor a 30 días?

Respuesta 2: Esta licitación tiene un término a hasta diciembre, por lo que debe de considerar los ajustes convenientes.


Pregunta 3: hasta que fecha será el periodo de entregas?

Respuesta 3: Tentativamente a diciembre del 2019

Pregunta 4: ¿Los cartuchos que requieren en esta licitación pueden ser compatibles o solo está permitido ofertar originales?

Respuesta 4: Solo originales

No existiendo asuntos pendientes, se declara la presente como formalmente cerrada, levantándose esta acta para dar fe de lo anterior, siendo las 13:00 horas, suscribiéndola las personas que en ella participan y quisieron firmar, CONSTE -----

Nombre	Firma
Lic. Juan Luis Cortés Rojas Encargado de la Unidad Centralizada de Compras	
Lic. Rosa Yadira Covarrubias Hernández Área de Compras	